TECHNICAL DATA SHEET

PIERI® EURO WAX

Release agent

Chryso
Concrete
Solutions

DESCRIPTION

PIERI* **EURO-WAX** is a semi-liquid, high performance visco-elastic form release agent that ensures high quality architectural surfaces. PIERI* EURO-WAX will not stain concrete or affect adhesion of waterproofing or other coatings. Coverage: 120-245 m²/L (5,000-10,000 ft²/gal).

Method of Use

Dosage

- Apply an extremely thin coat with rag, sponge or mop. Can only be spray applied with airless equipment.
- The usage of PIERI® EURO-WAX results in clean, uniform surfaces with little or no cleanup required.
- Flash Point: 46°C (115°F)

Additional Usage Recommandations

- PIERI® EURO-WAX is formulated for use with the most intricate moulds and forms; especially with no or low draft for release. PIERI® EURO-WAX may be used with all types of forms, including plastic, rubber, latex as well as Styrofoam and is particularly useful in all self-consolidating concrete (SCC) concrete applications.
- PIERI® EURO-WAX is a low odour, viscous liquid that may be used at low and high temperatures.
- It is a non-staining, rain resistant and provides corrosion inhibiting cabability, without creating powdery residue.

CHARACTERISTICS

Shelf life	12 months
Specific gravity (25°C) in g/ml	0,800

PRECAUTIONS

 PIERI® EURO-WAX has a shelf life of one year from date of manufacture if stored in in a cool dry place in its closed original container. Keep away from all sources of heat, sparks or flame.

SAFETY

Prior to any use, please read carefully the Safety data Sheet.

PACKAGING

- 210L Drum (55 gallons)
- 20 L bucket

